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Alpolgármesteri beszámoló – március havi tevékenység 
 
Tisztelt Polgármester Úr! 
Kérésének megfelelően elkészítettem a helyettesítés alatt elvégzett feladatokról a 
beszámolómat, amit a testülettel lehetősége van megosztani a beszámolójában. 
 
MOHU egyeztetés 
 
Március 4-én egyeztetést folytattunk a MOHU képviselőivel a települési hulladékgazdálkodással 
kapcsolatos aktuális kérdésekről és fejlesztési lehetőségekről. 
 
Az egyeztetés során az alábbi főbb témaköröket érintettük: 

• Zöldhulladék-kezelés: áttekintettük a jelenlegi gyakorlatot, valamint a szolgáltatás 
hatékonyságának javítási lehetőségeit. 

• Lakossági tájékoztatás és digitális működés: a MOHU weboldalunkat mintaszerű, 
ügyfélbarát rendszerként értékelte, amely megfelelően támogatja a hulladékgazdálkodási 
információk elérését. 

• Iratmegsemmisítés lehetősége: bemutatásra került egy költséghatékony, igazolt működésű 
megoldás, amely az önkormányzat számára pénzügyi megtakarítást jelenthet. 

• Textilhulladék kezelése: lehetőség nyílik külön szerződés keretében textilhulladék gyűjtésére, 
amely a település számára díjmentesen biztosítható. 

• Szolgáltatási problémák kezelése: az elmúlt időszak kimaradásai kapcsán rögzítettük, hogy a 
leghatékonyabb megoldás a közvetlen jelzés a MOHU felé, amely alapján a szolgáltatás 
minőségén javítani tudnak. 

• Szolgáltatói struktúra: a régiós koordinációt a Wertikál látja el, amely további 
alvállalkozókkal együtt biztosítja a szolgáltatást. 

  
Feladatok és további lépések: 

• A hulladékszállítással kapcsolatos lakossági kommunikáció erősítése, különös tekintettel a 
szolgáltatás rendjére és az esetleges változásokra. 

• Koncessziós szerződés előkészítése és aláírása, amely: 
o biztosítja az iratmegsemmisítés jogszabályoknak megfelelő, igazolt működését, 
o lehetőséget teremt költségek csökkentésére. 

• Textilhulladékra vonatkozó szerződés megkötése, amely a település számára 0 Ft költséggel 
valósulhat meg. 

  
A MOHU a szükséges szerződéstervezetek megküldését vállalta, amelyek beérkezését követően a 
döntés-előkészítés megkezdhető. 
   
Nőnapi köszöntések 
  
A polgármester távollétében 2026. március 5–6-án lehetőségem volt a település nevében a szokásos 
nőnapi köszöntéseket megtartani. Ennek keretében az alábbi intézményeknél és közösségeknél fejeztük 
ki megbecsülésünket: 

• Önkormányzat és Hivatal dolgozói 
• Óvoda 
• Bölcsőde 
• Iskola 
• Nyugdíjas Klub 

  
A köszöntések során a település nevében mondtunk köszönetet a nők mindennapi munkájáért, 
elhivatottságáért és közösségépítő szerepéért. 
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Adóügyek 
A beszámolási időszakban több lakossági megkeresés érkezett hozzám az önkormányzati adókkal 
kapcsolatban. A felvetett kérdések alapján indokoltnak tartom az adórendelet egyes elemeinek 
felülvizsgálatát, amelyről az éves felülvizsgálat keretében szükséges egyeztetni. 
Az érintett lakosok részére az aktuális helyzet kezelésére a részletfizetés lehetőségéről nyújtottam 
tájékoztatást és segítséget. 
   
Nemzetiségi önkormányzati találkozó szervezése 
 
Megkezdtem a nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködést erősítő találkozó szervezését. 
Korábban már jeleztem szándékomat, hogy a településen működő nemzetiségi önkormányzatokkal 
szorosabb kapcsolatot alakítsunk ki. Ennek érdekében a múlt év során felvettem a kapcsolatot az érintett 
önkormányzatok elnökeivel, akik egyöntetűen nyitottságot mutattak az együttműködés iránt. Az eredeti 
tervek szerint a találkozóra már az év elején sor került volna, azonban az időszak kiemelt önkormányzati 
feladatai ezt felülírták, így a rendezvény megszervezésére végül áprilisban kerül sor. A kezdeményezés 
célja, hogy a településen működő nemzetiségi képviselők személyesen is megismerjék egymást, és egy 
közös fórum keretében egyeztethessenek. Bár településünk kis lélekszámú, a képviselők közötti 
személyes kapcsolat erősítése hosszú távon kiemelten fontos. A találkozót az első ilyen jellegű 
alkalomnak tekintem, amelynek folytatását a jövőben is indokoltnak tartom. 
  
Bölcsődei érdekképviseleti fórum 
 
A beszámolási időszakban részt vettem a bölcsődei érdekképviseleti fórum ülésén, amelynek kiemelt 
témája egy alapítvány létrehozása volt. Az intézményvezető asszony megkezdte a szükséges előkészítő 
munkát, amely magában foglalja a forrásgyűjtést, valamint a jogi keretek kialakítását az ügyvéddel 
történő egyeztetések révén. A cél egy hatékonyan működő, a bölcsőde tevékenységét támogató 
alapítvány létrehozása. Az alapítvány a Csobánkai Magocska Bölcsődeért Alapítvány nevét fogja 
viselni.Az alapítvány létrehozásában vagyonalapítóként veszek részt. 
  
Menczer Tamás országgyűlési képviselőjelölt/ Üdülők útja  
  
Március 12-én településünkre látogatott Menczer Tamás, a Fidesz–KDNP országgyűlési 
képviselőjelöltje. Az esemény lebonyolítása érdekében tagként kibéreltem a Művelődési Házat, ahol 
teltházas lakossági fórum valósult meg. A rendezvényt összességében pozitívnak értékelem, mivel 
lehetőséget biztosított a közvetlen párbeszédre és az aktuális fejlesztések bemutatására. 
  
A fórumon kiemelt téma volt az Üdülők útja felújítása, amely kapcsán a képviselőjelölt is tájékoztatást 
adott. A projekt előkészítését korábban lakossági aláírásgyűjtéssel is támogattam, ezzel is megerősítve, 
hogy a fejlesztés széles körű helyi igényen alapul. 
  
Üdülők útja projekt státusz: 
Az útfelújítás előkészítése előrehaladott állapotban van, a beszerzési eljárás megindítása rövid időn belül 
lehetséges lenne. Ugyanakkor a DMRV-vel folytatott egyeztetések alapján indokolt megvárni a 
vízvezeték-hálózat szükséges cseréjének elvégzését, annak érdekében, hogy a frissen felújított 
burkolatot ne kelljen utólag megbontani. A fejlesztéshez szükséges forrás rendelkezésre áll, amelyet a 
település érdekében, felelős módon kívánunk felhasználni. 
  
Ünnepélyes megemlékezések 
 
A beszámolási időszakban több helyszínen és időpontban is részt vettünk ünnepélyes 
megemlékezéseken. Március 15. nemzeti hőseink mellett Csobánka számára különösen kiemelt 
emlékezési pont, hiszen közel 80 éve a település lakosságának mintegy kétharmadát érintette a 
kitelepítés. 
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ÉTOSZ csatlakozás 
 
Ahogy arról korábban már tájékoztattam a képviselő-testületet, az Élhető Települések Országos 
Szövetsége (ÉTOSZ) pályázati lehetőséget biztosított arra, hogy megyénként egy település egy éves 
időtartamra díjmentesen csatlakozhasson a szervezethez. Ennek keretében Csobánka számára is 
lehetőség nyílt a csatlakozásra. Március 19-én átvettük a csatlakozással kapcsolatos oklevelet, valamint 
egy rövid szakmai egyeztetés keretében áttekintettük az együttműködésben rejlő lehetőségeket. 
  
A csatlakozás legfontosabb előnyei közül kiemelendők: 

• európai uniós pályázati lehetőségekhez való hozzáférés támogatása, 
• edukációs előadások és szakmai tudásmegosztás, 
• díjmentes képzési lehetőségek az önkormányzat számára. 

  
A tagság várhatóan hozzájárul a település fejlődési lehetőségeinek bővítéséhez és a szakmai 
kapcsolatrendszer erősítéséhez. 
  
Lengyel–magyar barátság 
 
Március 19-én este rövid időre részt vettem a Csobánkai Nyugdíjas Klub Európai Uniós pályázat 
keretében megvalósuló rendezvénysorozatának egyik eseményén. A program keretében polgármester 
úrral közösen köszöntöttük a településünkre látogató lengyel vendégeket, erősítve ezzel a nemzetközi 
kapcsolatokat és a lengyel–magyar barátság hagyományát. A rendezvény helyszínét a Baross Péter 
Közösségi Ház biztosította, míg a lebonyolításban Szatmári Zsolt és egyesülete nyújtott jelentős 
segítséget, amelyért ezúton is köszönet illeti őket. 
 
 
 
Kelt: 2026.03.24.  
 
  
 

__________________________________ 
Gulcsik Vilmos 
alpolgármester 


